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ALEXANDRU GAAL 

Az jság3 
Salonta, la 30 August 1938. 

Abonamentul 

pe 1i luná 25 lel 

a enttamszsm öe s oasáletaza vasm 
Proprietar: „Bihor" Intreprindere de ziar S. A. Inreg. la Tribunalul Bihor S. III. Dos. No. 953-938. 
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Salonta mocsaras területét 
rövidesen lecsanpolják, melynek előrelátható költ- 

Salonta városát szombaton értesitette az 

oradeai vizlelügyelőség, hogy Salonta mo- 

csaras vidékének lecsapolásáról elkészitett 
tervezetet magáévá teszi és azt jóváhagyás 

végett továbbitja az illetékes minisztériumhoz. 
Ezen átirattal kapcsolatosan a következő 

ielvilágositást kaptuk a városházán : 

Még ez év elején a Fekete Körös Ár- 
mentesitő társaság megbizásából Vincze viz. 

mester és Vargha városi épitész pontos hely- 

szini tervet készitett, miképp lehetne Salonta 
mocsaras területét lecsapolni. Ezen tervezet 

eltészitése hosszu hetek fáradságos munkájá- 

nak eredménye, amely különböző méréseken 

és számitáson alapult. 

Köztudomásu, hogy Salonta környéke 

mocsaras és egészségtelen, valóságos termő- 

talaja a különböző ártalmas bacilusoknak 

olyannyira, hogy a kaszárnya melletti ujtele- 

pen a malária megbetegedés meglepő ará- 

nyokat ölt. Egészségügyi szempontból éppen 
ezéri nagy jelentőségüű Salonta mocsaras 
területének lecsapolása. 

A tervezet szerint a Roman uccától a 

a 110 ezer leit 
Kölesérig 60 centivel lejjebb ássák a főöldalatti 

csatornát. A Kölesér medrében egy szabályos 

lefolyó árkot ásnak. Ezen munkálat már meg 

is kezdődött, amennyiben a Fekete Körös 
Átmentesitő Társaság a magyarországi határ- 

tól a Regina Maria ucca kereszteződéséig a 
Kölesér medrét már a tavasz elején kitiszti- 

totta és az aratási munkálatok befelyezése 

ahol találkozik a Tókert az orszaáguti árokkal, 

szintén árokba szoritják a vizet, ezáltal a 

mecsaras vidék teljesen le lesz csapolva, ugy 

hogy a tóalján nem gyülemlik fel többé a 

viz és megszünik itt is a mocsár. 
Ezenkivül a tincai ui, a Regina Mária 

uti és a Calea Regele II. uti hidakat a köve- 

telményeknek megfelelően átalakitják. 

Ezen nagy horderejü terv hozzávető 

költsége körülbelől 170 ezer lei. 

arra, hogy a mocsaras vidékek lecsapolása 

hogy ezen horribilis költséget 

vállalja. 

A közoktatásügyi miniszter legujabb rendelete : 

A salontai leánygsimnazium 
alsófoku kereskedelmi iskolává, -- a salontai fiu- 

gimnázium felsőbb osztálya felső gazdasági 
iskolává 

A bucuresti lapok vasárnapi 
száma részletesen közli a köz- 
oktatásügyi minisztérium ujabb ren- 
delkezését, melynek értelmében töb- 
bekközött a megszüntetett salontai 
leánygimnázium mint alsóbbfoku ke- 
reskedeimi iskola fog tovább müködni. 
A salontai fiugimunázium négy osztá- 
lya tovább megmarad, a felsőbb 
osztályok megszünnek és helyettük 
lelső gazdasági iskola lesz. 

Természetesen ennek megfelelően 
löbb tanári áthelyezés lesz Salontánr. 

Ezen hiradással kapcsolatosan 
ma reggel felkerestük Pavel Sándornét, 
a leánygimnázium igazgatónőjét. 

alakul át 
- Én is csak a bucurestii lapok- 

ból olvastam a közoktatásügyi minisz- 
ter ujabb rendelkezését - mondotta 
az igazgatónő - valószinü párnapon 
belül hivatalosan is megérkezik a 
rendelet részletes utasitása. Valószinü 
nek tartom - folytatta többek között 
az igazgatónő - hogy az alsófoku 
kereskedelmi jskolának csak az első 
osztálya nyilik meg az idén és a 

tanulók fejezhetik 

be tanulmányaikat. Elvégre a gimná- 

ziumból nem lehet átlépni kereske 

delmi iskolának megfelelő osztályába. 

mint gimnáziumi 

után folytatják a Kölesér vizének árokba való 
szoritását. Az Árpád malomtól egész addig, 

Tehintettel 

leánygimnázium volt növendékei méz 

Más tananyaga van a gimnáziumnak üzletéből. 

és más a kereskedelminek. Eunek- 

következtében valószinü, csak három 
év alatt likvidálják a leánygimnázium 
megszüntetését. 

- Ez természetesen csak az én 

elgondolásom fejezte be nyilatko- 
zatát az igazgatónő - mihelyt a 
rendelet megérkezik és utasitást kapok 
a beiktatások időpontjára, azt nyomban 
közlöm az „Az Ujság" utján az érde- 
kelt szülőkkel. 

Örömmel közöljük a közokta- 
tásügyi miniszter ujabb rendelkezését, 

mely bizonyára megnyugtató hatással 

lesz a hetekóta legnagyobb nyugta- 
lanságban élő szülőkre. 

........................ 

Egy hét 
a város életéből 

Statisztika VIII. 22.-VIII. 28. 

Született : Tótn Imre, István. 
Viorica. Boros Ilona. Molnár István, 

i Benczik Mária. Bondár Zsuzsánna. 

István. Erbetein Olga. 
Házasságot kötöttek : 

(özv.) - Kiss Zsuzsánna (özv.) I. 

Cizmas 

Ferenc. 

Csurka 

Balogh Józsel 
Kovács 

egészségügyi szempontból történik, valószinü, János - Borbély Róza. Pop Vasile - Albert 
a vármegye Erzsébet. Hizó István - Boar Zsuzsánna. 

Elhaltak : Onodi Maria, Magdolna 5 hó- 
napos. Benczik Mária 1 napos. Gyulai Ferencné 
szül. Varga Juliánna 55 éves. Bledea Teodor 

68 éves. Várdai Gábor 61 éves. 

v.................. 
a- 

Rövidesen megkezdik 
a 

Salontán a járdajavitási 
munkálatokat és a kór- 
házhoz vezető kocsiut 

kijavitását 
Szombat délelőtt árlejtést tartott a vá- 

ros különböző utépitési munkálatokra. Az ár- 
lejtési bizottság Zsibrita Márion ajánlatát fo- 
gadta el, aki a kórházhozvezetőkocsiut kijavita- 
sát négyzetméterenként 169 leiért vallata, igy 

valószinü, ezen munkálat 60 ezet leibe kerül. 
A járdaiavitási munkálat, amelyet szin- 

tén Zsibrita Márton váltalt fel 165 ezer leibe 
kerül. Kijavitásra kerül a Czinczár fateleptől 
a főtéren át a Duca ucca közepeig az elha- 
nyagolt járda. Etőreláthatólag ezen munkálat 
párnapon belül meg is kezdődik. A fiugim- 

názium belső tatarozási munkálatait Kiss 
Ferenc vállalta 23 ezer 650 leiért. 

HA JÓT AKAR, csak talpbavésett 

DERMATA cipőt vegyen Borbély Pál divatáru 

(Városházamellet!). 



Inscerlierile 
la scoala primara de stat Nr. 4 (Salonta- Colonie, strada Regete Ferdinand 76], peniru anul scolar 1938-1939. 

Cooform ari. din Regulamentul pentru aplicarea legii invátámaámului primar al statu Jui", ioscrierile la s5us numi a scoalá: (c. I. II., III si IV), de sub directia dlui Iocan M. Nanu, se fac iatre 1-10 Sepembie a. c, zilnic, ia orele 9-12 a. m., (afará de Dumi. necá 4 si Joi 8 Septembrie ) 
Cánd se preziná la cancelaria scosei párinti vor fi insotiti de elevii peniru care are inscrierea, aducánd totodaa si urmáto arele acle : Extrasui! de nas ere al elevuui, buletín de vaccinare, avizul uhimei cCase si adeverintá cá in famiie nu este ricio boaá contagioasá. : 

Directiuneca. 

Dereeneei mézédes 57] üli 
csemegének, lekvárnak kitünő. Előjegyez- hető nagyobb mennyiségben is KONYÁR Jánosnál, Str. Mihai Viteazul 37. sz. alatt. 

Rotschild Louis báró 
szabadságának ára 

Londonból jelentik : A Daily Herald jelenti Bécsből : Louis Rotschild baró ügye, akit tuevalevően Ausztriának Németországhoz való Csatolása után azonnal letartóztattak a nacional-szociálisták és a becsi börtönbe vetettek, uj fázisához érkezett. ' A bárói család 90 millió leinek meg. felelő Összeget ajánlott fel Louis Rotschild báró szabad ábrahelyezésééri. Most a nem. zeti szociálisták becsi vezetősége visszatért a bárói család ajánlatára, azonban Ro:schild szabadlábra nelyezéséért nem pénzt Bérnek, hanem a Rotschitd csalad részesedésének atadásál a csehszlovasiai Morawsta Ostrava közelében lévő Witkowitze üzemből, melyből tudvalevően 51 százalék képezi a Rotschildok tulajdonát, mig 49 százalek a Zivnostenka banké. 
; 

Erich Fübrer bécsi 
zik, hogy ebben az 
családdal tárgyaljon. Az a Vőlemény alakult ki, hogy ezáltal a német kormány területet akar szerezni az egyik legnagyobb csehszlo- vákiai ütemben. Eddig tudniillik a Roltschild. család oda nyilatkozott, hogy ha valaha is átadná ennek az üzemnek a részvényeit, ugy azt csalis valamely csehszlovákiai egyénnek adnák. 

Nrany babakocsi 
Az indisi udapuri maharadzsa szinaranyból csináltatott gyermek- kocsit kis unokájának. Azok a szerke zeti részek, amelyek nem készüthet. lek aranyból alanyozva vannak. Igy például a kerekeit js csak kivünől lehetett aranayal bevonni. A mesébe. inő kocsi elkészitéséhez majdnem 20 kiló aranyat használtak fael. Csupán a kerék abroncsai vannak gummibó, lehát ugyanolyanok mint a rendes polgári gyermekkocsikon. 

Felhivás 
Kérem a közönséget, fizesse be mindenki a kéményseprési dijat, mert aztán jön az áallami adohivata!. FEKETE SÁNDOR kémeny. seprő. 
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ügyvéd Párisba uta. 
ügyben a Rotschild- 

Ii, férii és gyerek lalphavást 
fehér és piros szinekben, , 

ER ; óriási választékban ! Korber kalapok, nyakkendők, selyem INGEK, NYÁRI 
LUGGAET INGEK férfi és gyerek nagysagban, selyem harisnyák, női és férfi FLÓR 
ZOKNIK, selyem biuzok, retikülök, bőröndöt, férfi luggalt cipő 356 leitől, MAYA SZANDÁL minden szinben. feher és szines vászoncipők, gummi cipők óriasi Borbély Pál divatáru üzleféhen rárusháza mellet i 

A katonai felülvizsgálatokat 

e yedü beszer- 
zési helye, barna 

DERMATA cipők 

visszaélés gyanuja miatt tarfják meg 
Közöltük, hogy a nemzetvédelmi minisz. Minthogy lapunk állandóan napirenden 

térium elrendeltte országszerte, hogy felül kell tartja ezt a kérdest, hogy az érdekeltek tájé- 
vVizsgálni mindazokat a hadköteleseket, Eozva legyenek és elege! tudjanak tenni 
az 1922-1936. évjárathoz tartoztak és egész kőtelességüknek, tegnap ismét érintbezésbe 
ségi okból a katonai szolgálat alól mentesül: léptünk a hadkiegészitő parancsnoksággal, 
tek, vagy bivatalos kifejezéssel : scuit, retor ahol Rérésünkre a következő hivatalos érte. 
ma', vagy dispensa! voltak. Azokról van szó, sitést adtak ki és bocsátották rendelkesünkre . 
abiset orvosilag nem találtak akár sorozásnal, Azok az ifjak, akik az 1922-1936. évi 
akár a felülvizsgálatnal alkalmasoknak, kKontigenshez tarloznak bezárólag és akik a 

A Tempo mai száma azt iria, hogy az katonai szolgálat aló! a következő cimeken 
esetleges visszaélések megállapitása telte ezt mentesültek . impropriu, sculit, reftormat, dis- 
a reviziót szükségessé, 

pensat medical, a reviziós bizottság előtt csak 
Akik külföldön tartózkodnak, azok a ro- akkor tartoznak jelentkezni, amikor Behivó 

mán követségek kalonai attaséinal kötelesek párancsot kápnak a hadkiegeszitő parancsnok 
jelentkezni, mihelyt pedig az országba vissza- sagtól, vagy pedig a lapok u ján közzérétetik, 
térnek, akkor jelentkezni tartoznak itthon a hogy mikor es hol lesz a felülvizsgálat. 
reviziós bizottságnál. 

. s 

Magyarország 

! 

1 
/ 

1 
1 

csen háloru eselére csak jóakaraiu semlegessé- géről biztositotta Németországot 
Londonból jelentif: A Renfe. eseléte csak azt igérte meg, hogy 

ügynökség a német -magyar lárgya- Magyarország ebben az eselben 
lásokkal kapcsolatban kiadott jelenté jóakaratu semlegességet fog tanusitani. 
sében ugy véli, hogy Horthy magyar Mágyarország ilyenertelmű elhatározá- 
kormányzó Hitler kancellárnak egy sára már a blédi megegyezésből is 
esetleges német- csehszlovák viszály következtetni lehet. 

tete...... polgári biróságok egyes hadbiróság elé utalt ügyekben 

Ismét 
itélkeznek 

Bucurestből jelentik. A Hivatalos levő tisztviselők elleni fenyegetések 
Lap legujabb száma rendelettörvényt ügye, amelyekben a jövőben is a ka- 
közöl az uj büntető örvénykönyv egyes tonai tőrvényszékek itélkeznek. A fo- 
szakaszaira vonatkozólag eszközölt lyamatban levő ügyek, - BDármily 
valiozásokról. Az 1932 áv februárjában siád umban is legyenek azok - 
megjelent ostromaáltapoti tendelettőr- / visszakerülnek a Polgári törvényszé- 
vény ugyanis egyes ügyek letárgya kekhez. 

megjel. 

elmonc 
óra kö 
II uto. 

lására polgári förvényszékek helyet a ................... iménye 
kalonai törvén székek illetékessé on ác ó á tendőr 

möpani a véni e6tIai Ivan hódegás árisies beadványa kovas 
. . * 

s x 

aha 

relpeben aányzendee intézkedése Mallla vápsálut Dene János hodejás allan 2. 
értelmében a bűntetőtörvénykönyv 253. 

a ; Jánosi 
szakaszának ejső bekezdésében és a Isai loan bodegatulajdonos besd .... 
2 szakasz első bekezdésében foglalt Ványt intézett Salonta városához, 

bantalmazási és fenyegetési esetek, adkeyben mazg.0e, akásanat [ amelyek eddiz a kafonai lörvényszé- János boderatulajde, ujonan melt 
kek elé tartoztak, a jövőben ismét deszkafala. Kéri 

a várost, hogy a technikai ügyosztály vizsgálja be beadványát és Fötelezze Bene Jánost, hogy deszkalalát bontsa le. 
zzoazo 

é Beféőttes, ugorkás üvegek, Répkeretlezés, ablak- Nüvegezés, porcellán áruk legolcsőbbean * * ILKESZ-nél (Fohn vendéglő mellett) Ócska Varrógépet veszek! ez ezezesoaooa 

polgári törvényszékek illetékességébe jutnak. Kivételt képeznek az államiő, az állami mélfóságok és a hivatalban 

1 
mínis: 
ton e 
deklő, 

Cham
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=2 ÖöÖszi és téli 

kabátkelme ujdonságóo 
hatalmas választékban! 

Clcsóő árakon! 
Állandóan ujdonságok érkeznek ? 

Freiberger Ármin 
diva á r u hdá z a 

lérfi és női 
..... 

egnapbeiktatták Zs. Szabó 
ános magar alpolgarmestert 
Szombati lapszáamunkban megirtut, hogy 

orescu ezredes, vármegyei prefektus a sa- 

ntai lakosság nagy örömére au usztus 

ibi kelettel Zs. Szabó János nyugalmazott 

énzügyigazgatósági főtisztviselőt binevezte 

alontai alpolgármesternek. 

Az uj aipolgármesteri dr Greavu Aurel : 

öszolgabiró ünnepélyes kerele közöti iktatta. 

e Zs. Szabó János lelette a hüségessüt és 
reméljük, 

ezzel Salonta város alpolgarmestere lett. A 

hivatalos beiataláson resztvett Borcea Onisi- 

for polgármester, Balog György városi ve- 

zértitkár, Moga Miklós városi főjegyző és a 

városi tisztviselők közöl többen. 

Sokat vár a salontzi magyarság Zs. Szabó 

János 

münk tárgya. Ebben a tekintetben Angiiz 

álláspontjat teljesen megallapitotta Chambér- 

Jain miniszterelnök ez év március 24 én az 

alsóhazban mondott beszéde. Ez a nyilatkó- 

zat ma is ervényes, ahhboz nincs hozzátenni 

való, sem változtatni való. A csehszlovákiai 

viták megoldásának megoldásához szükséges 

az összes erdekelt hozzaiárulasa. Az angol 

kormány elismeri, hogy Csehszovákiában va- 

lódi problema ál! fenp, amely sürgős meg- 

oldast kiváb s megvagyunk győződve, hogy 

az összes érdekeltek jóakarataval lehetőség- 

nek sell fennálinia minden törvényes érdevet 

kieégitő megoldásra Nem szüsséges hang- 

sulyoznom annak fontosságá!, hogy békés 

megoldást kell találni, mivel a mai világban 

nem lehet megállapitani, hova jut a háboru 

altal felidézett helyzet. 

Sir Jobn Simon ezután Runciman lord 

küldetéséről beszétt és hangsulyozta, hogy a 

lord nem biró, nem döntőbiró, hanem közves 

titó és barat. Prágaban nem Anyliat kepvi 

seli, banem mindenkit, aki az igazságot sze 

reti és a békélt óhajtia. 

- Megvagyok győződve, hogy bármelyik 

nem et minden belétó emberének segitenie 

kel őt, nem pedig akadályozai abban a tö- 

rekvesben, hogy minél natásosabban müköd- 

hessék közre a csehszlovák probléma méltá- 

nyos megoldásában. Közben kötelessegünk 

pemcsak nekünk, hanem másoknak is, hogy 

ne tegyenek semmi olyant, ami a kielégitő 

mego dást veszelyeztelhetne. Erősen hisszük, 

hogy igazsag szelleme kerekedik feül, a be- 

kés s az összes törvényes igényeket és érde- 

keket összeegyeztető megoldásnak türelem- 

mel és jóakarattal meg kell valósulnia. 

A német lepok hbeves támadást intéztek 

vasárnap reggeli szamukban Sir John Simon 

kijelentesei ellen, amely lényegében nem 
alpolgáarmesteri tevékenysegétől és 

az előlegezett bizalmat a polgár 

mesteri ténykedésével ki is fogja érdemelni. 

.................................... 

MAz oradeai vizsgálóbiro 
a különhöző városi ingatlanok eladásának ügyében 

ma fovább tolvtatja a kihallgatásokat 

Néhány hónappal ezelőtt névte en feje- 

entés alapjan az oradeai vizsgálóbiró fetül- 

vizsgálta a különböző városi ingatlanok el- 
adását. A vizsgálat ugylátszik még nem nyert 
belejezést, mert az oradeai vizsgálóbiró ma 

ulabb tihallaatásokat eszközöl. Ma 

mestert, Bao2 György városi vezertitkár', 

Moga Miklós és Pantos Adrian vérosi főjegy 
zőket és ezenkivül számos tanut. 

A Göndör féle vendéglőben 
állitólag eltünt egy salontai vasutasnak 3500 leje 

Zaha János vasutas fia vasárnap reggel 
megjelent a salontai államrendőrségen es 
elmondotta, hogy édesapja szombat este 12 
óra körül betert a Göndör féle Regele Carol 
I uton levő vendégtőbe és rejtélyes körül 
mények közölt zsebeből eltünt 3500 lei. A 
tendőrség kihallgatta a vendéglő bérlőjét, 
Kovács Sandort, aki ; : nem is tagadja, bhogy 
aha János szombat este a vendéglőben 

mulatott. Tagadja azonban, hogy Zaha 
Jánostól bárki ellophatta volna pénzéi, hiszen 

madjak Sir 

egyedőül ült egy asztalná! és onnan huzatta 
nagyban a cigannyal. A vendeglőben mind 
össze 250 leit fizetett. 

Az ihuminált állapotban levő telepes - 
Kovács Sandor vallomasa szerint - nem le- 

hetetlen, hogy mas vendéglőben elébb elköl. 

tötte a pénzét, vagy az uccán elvesztette, 

mert tanukkal tud a igazolni, hogy az ő ven 

déglőiébe is már borközi állapotban lépett be. 
A rendőrség tovabb folytatja a kihall- 

gatásokat. 

A német lapok élénken tá- 
Jlohn Simon 

nagy érdeklődéssel várt szembati kijelentéseit 
a cseh kérdéshen 

London. Sir John Simon angol pénzügy- 

iniszter és helyettes miniszterelnök szomba- 
0n elmondolta választókerületében nagy ér- 
deklődéssei várt beszédét, amelynek tarialmát 
hambedain minisztereinöklel és Halifaxxal 

együttesen állapitották meg és igy az angol 

ormány nyiatkozatának tehinthető. Sir John 

Simon többek között a következőkei jelen 

ltette ki: 

- Csehszlovákia ügye állandó fgyel 

ismét 

kihaltgatja Oradean Borcea Onisifor polgar 

legyéb, mint az angol kormány átláspontja a 

cseh kérdésben. 
It emlitiük meg, hogy lord Runciman 

vasárnap hosszas megbeszélést folytatott a 

szudéta német párt képviselőjével, többek 

között Henieinnal is. 

Halálozás 
Mint részvéttel értesülünk, SZABÓ JÁNOS 

volt szürszabó-mester 73. éves korában 

elhunyt. Temetése holnap, kedden dél- 

után 5 órakor lesz a Str. Reg. Ferdinand 

72. sz. alatti gyászháztól ima eés emlék- 

beszéddel, a ref. egyhaz szertlartása sze- 

rint. Az elhunytat neje és gyermekei 

gyászolják. 

Találtatott 3e2 é aéreb) gazolt 
tulajdonossa atveheti a Hiadóban. 

! . i . 

Beirások a ret. elemi 
2 

iskolába 
Értesitjük a szülőket, hogy a beiratások 

iskoláénkba szeptember 1-10-ig törlénnek. A 

beiratásnal a szülő személyesen jelenjen meg, 

mert nyilatkozatot kell adnia arról, hogy a 

gyermegét a rel. iskolába akarja iratni. Az I. 

osztályosok részére születési anyakönyvi érte- 

sitő szükséges. Figyelmeztetjük a szülőket, 

hogy aki nem 1ratja be 10ig a gyermegkét, 

azok 10 e után nem irtathatjak be hozzánk. 

a ref. elemi isk. igazgatósága. 

[ 

Eladó az Aranykertben 

8s27 .öl szöllő és gyümölcsös 
a rajta levő házzal együtt. 10 sor 
szölő külön is. 

Édekezni lebet Bajó Józsei Aranykert 

Ha jót akar, csak talpba véseit 

DERMATA cipőr vegyen Borbély Pál divat- 

áru üzletéből. (Varosháza mellett) 

Tip. Gaa! 4 Co. Salózta 



ingek, ferfi kalap, nyakkendő 
őriási választékban ! 

Kétfejü, 
torzsszülött 

Timisoaráról 
timisoarai rendkivüli sz 

elmult napon az asszonynál s léptek fel és az előhivott szül vel az anya világra hozta m 
meknek azonban k 
A gyermek holtan 

zülési fájdalmak 
észnő segitségé- 
agzatát, a gyer- 

ét feje és három keze volt. 
jött a világra, mert a tolták a kétfejü, 

- 

Jiul-RMTE Eldöntetlenül végződöti a helyi derbi 
táruinfa- (e ] Z1:1 0 : 0) 

Tegnap kezdődött meg az őszi ság, melynek keretében a két mérte össze erejét. Mindkét együttesen erősen meglátszott a tréning hiány, azonban ezt sővidesen leküzdnetik. A Sáruinia, ha csata mekkel öregbitik 
rainak több szerencséje van, óllal 

-Elektromos 4:1. 

bajnok. 
honi csapat 

nak is volt pár zés 70 perce alatt a 
jó helyzete. A mérkő. i 

eredményt nem 
Stáruinja támadott, de 
elérni. .... 

Migyelem, állanióan 
zsebkendő, női diva 
kézimunka kellék 

szép kész f 
oxford góllal egyeniit. 

Korner arány 3. 3. Nagy veszteség volt a CSS részére a kitünő Mikó Biállitása és Bereczky I. 20 perces kiállása. Ha ez nem lörténik meg, bizonyára más jelt volna az / eredmény. 
Bodonyi sok jóakarattal vezette a mér ] kőzést, mindkét fél megelégedésére. ár most felhivjuk az 

üggönyök, 

linoleum, viaszos 
divat sálak, sárcipő, 

pipere cikkek 

in NŐL FÉRFI és GYERMEK 

Habselyem trikó és dezsalin ermen sien 
FÉRFI SZANDÁLCIPŐ 3x. LEI. 

KOVÁCS LAJOS divatáru üzletében 

háromkezü 

állott be. Orvosi vée 
ikerpárról van szó. A 
apját elhatlmozták aján 
kes magzat bolttestét 
ban visszautasitott 
temetési engedély bir 

Juventus-Rapid 
6:2. Carpati FC-UDR 4.1. s 
1: Sportul Studentesc-AMTE 7:1. Victoria- Gloria 2.1. 

Mures- 
i 

Victoria (Carei) 9.1. Sármei-Monopol 

Ferencváros-Zugló 8:1. Bacstai 4:1. Uipest 
Pboebus 3.3. Nemzeti-Salgótarján 

TEKE-SPORT 
B A Vulturii lekeszakosztálya tegnap Ora- 820 Gord deán játszott 3 mérkőzést 

elvesztett. Az eredmény igy sem 

,Sasok" e csorbát és 
jó birnevüket. 

Gloria-Vulturii 252.235 
Tipografi-Vulturii 199:184 Vulturii -lntelegerea 229.:213. 

, Férfi divatcikkek, kalap, 

zsák szőnyeg felvető, 
ajándék tárgyak, I tálcák, kötött áruk, bőröndök, retikülök, e 

vásznak, gyermek kelengye, 

Rubinné ilal .... ... 

SELYEM HARISNYA, relikül, kötött bluzok, 
aya szandál GUMMITALPU VÁSZONCIPŐ legolcsóbb bevásárlási helye 

Lodonból jelentik: H a japán repülők leszálfiásra kén egy kinai utasszállitó repülőgépet. A uasai leszállás után a t 
ülés 

tak menekülni, 
következtében fulladás ! 
mény szerint, összenőtt 
halvaszületett gyermek 
latobbal, hogy az érde- 
adja el. A soffőr azon. 
minden ajánlatot és a 
tokában már el is han- 

háromkaru csecsemőt. 
e. 

azonban az üldözőö 
gerbe uoerott u'asokat. halott aldozata van. 

a Fürdőkádak kocsi névláblák, bicikliszámok 
kaphatók 

bádog edények raktáron 

1.0. Kinizsi-Tricolor 
Venus-Ripensia ! 

NAGT ANTAL lettyuui 
Regele Ferdinand 25. e 

Rádióműser Hérfő, augusztus 29 
Bucures Románcok. 

déglői zene. 

udapest. 
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4:1. Rovine Grivíta-Unirea 10. Minerul-Soimi 5.0. 
Hungária- 

E
 

-Szürkefaxi 42. Kispest 
8:1. MÁV 

915 Rádiózenekar, 

és abból kettőt kar. 10 50 Hirek. 1110 C igányzene énekkel. 

Férfi és női sz 
vásznak, damasztok, selymek, agyteritők, függönyök, ablak roletták, konyha és zsur garniturák, flotir törü.közök és fürdőlepe- ők nagy választékban, részletre is. 
ORRÁN KÁROLY Strada Duca No. 6. 

ezjege yatkezdő zoln Római szandál szükségle- etb. fét addig ne szerezze be, mig a Begjó Celoid készi:ményét meg nem tekinti, teljesen rnyők, Ui biadás, meglepő, szép kivitel és a legol csóbbak az összes gyártmányoknál. 

övetek, 

.... 
olesón, raktáron lariok : 

ing, nyakkendő, zokni, 

gyermek és házi cipő, 
és csipkék olcsón l Str. Miron Cristea 1 

j 

Mindennemii hádogos 
ülelek ve- 

de 1 kák tetők, csatornák, szegők ké- 

zetőit, ho y játékosaikat telelota jobbe m 
mun » szitését javitását, festését, 

jegyelmezzék. Mert hiszen semmi szüksén Ma már nem lehet háztar- valamint fürdókádak és mindennemü edények 

sincs *7 hogy egyes játékost durva játék tás ARAGA Z nélkül! 
miatt Jetilisá ami által elsősorban az egye- sület kerül kell emetlen helyzetbe, mert helyét csak nehezen tudják pótolni. 

tegnapi mérkőzéssel kapcsolatosan még csak annyi a megjegyzésünk, hogy a l Css legénysége tanulhat a Stáruintálól, ho. gyan kell lelkesedéssel játszani. 

Egyéb Snorteredmények Vestul-Kolping 0.0. A CFR-Macabi mérkőzés elmaradt, mert a CFR nem jelent 

vasal, 

NRAGAZ 

Az ARAGAZ főz, süt, 
hüt, világiti 

Főzők már 395 leitől 
Kánikulában is hüvös 

ha ARAGAZ-zal főz ! 
olcsó, praktikus, nem mér.! 
gező, 

Dijtalanul és kötelezettség nélkül bemu- 

oleum legolcsóbb beszer 

Vanrrő Jsiván rézműves, bádogos és Vizvezeték-szerelő l Str. Gránicerilor 10. 

felvesz Nagy Istvan, 

a konyhája, 

Ügyes kifutó fiut nem 
Calea Horia 1, 

robban 

Str. Oituz 15. számu ház eladó, érte 
tatjuk az érdeklődők lakásán. kezni lehet dr Bereczky ügyvédnél. 1-3 

meg. 
Iij. Orendi 6; Waehner Eladó 10.000 darab hazsi cserép, ért. 

Törekvés-0 impia 4.0. HTV-Crisana ; Piata Unirii 7 
tr. Grigorescu 50. 

10. 

iata é 
Elveszett vasárnap délután egy sötét- zöld kabát Tinca és Gurbediu közt. A meg- 

v z
 aláló vigye Lőrinczyhez Kemény cégnel. 

Női, férfi és gyermek harisnyák, szvelterek, rövid, kötött 
2 áruk, viaszos vászon, lin 

Wilkesznél (Fohn vendéglő m aoozo 

- 

ellett) ő 
ooo 

é 
Olvassa és ferjessze 
az „8z Ujság?.o1 

zési forrás Z 
é 

Szén dolog a háboru. 
Timisoarán 

onkongtól nyuga 

engerben uszva ak 
repül gépek gépfegyvertüzzel árasztották el a te 

A támadásnas 1 

ti. 715 Gramofon. 835 1045 Ven. 

550 Közvetrités, onta. 8 50 Szinésztréfak. 9 20 Zene. 


